

Российская Федерация
Орловская область Должанский район
Вышнее Ольшанский сельский Совет народных депутатов

с.Вышнее Ольшаное Должанский район Орловская область

тел. 2-35-17

Р Е Ш Е Н И Е

20 марта 2023 года

№ 58

О результатах деятельности главы
Вышнее Ольшанского сельского поселения
и администрации сельского поселения

Принято на восемнадцатом заседании
Вышнее Ольшанского сельского
Совета народных депутатов

Заслушав и обсудив отчет главы Вышнее Ольшанского сельского поселения и администрации сельского поселения о проделанной работе за 2022 год

Вышнее Ольшанский сельский Совет народных депутатов РЕШИЛ:

1. Отчет главы Вышнее Ольшанского сельского поселения и администрации сельского поселения принять к сведению (приложение №1).
1. Считать работу главы Вышнее Ольшанского сельского поселения и администрации сельского поселения за 2022 год удовлетворительной.
2. Данный отчет обнародовать и разместить на сайте Должанского района.

Глава Вышнее Ольшанского
сельского поселения

Ю.А.Долгих

Отчет о проделанной работе за 2022год.

Подводя итоги ушедшего года, предлагаю вашему вниманию отчет о проделанной работе по социально-экономическому развитию поселения в 2022 году и перспективах развития на 2023 год.

В состав Вышнее Ольшанского сельского поселения входит 5 населенных пункта:

с. Вышнее Ольшаное, с. Студёное, с. Нижнее Ольшаное, с. Баранчик, п. Студеный.

В 5 населенных пунктах нашего поселения находится 511 хозяйств , зарегистрировано 1060 человека. С рождения до 7 лет – 29 человек, с 7 до 18 лет -90человек, от 18 до 30 лет – 179 человек, от 30 до 50 лет – 300 человек, от 50 до 60 лет – 205 человек, свыше 60 лет – 257 человек. Численность занятого населения составляет 218 человек, работающих за пределами администрации 238 человек, не работающих 139 человека.

На территории Вышнее Ольшанского сельского поселения находится 1 образовательное учреждение: БОУ «В Ольшанская сош

- Сферу здравоохранения составляют: 3 фельдшерско-акушерского пункта, услуги почтовой связи осуществляют- 3 почтовых отделения. Организацию досуга населения обеспечивает один сельский Дом культуры и 1 сельская библиотека.

На территории поселения трудятся 7 социальных работника по обслуживанию одиноких и престарелых граждан от отдела соцзащиты населения, на их попечении находятся 75 одиноких престарелых граждан. Располагается 1 отделение Дом ветеранов- где проживают 21 человек, оставшихся по каким-либо причинам без крова и опеки родственников.

На воинском учете состоит 238 человек в т.ч. рядового и сержантского состава – 189 чел., офицеров 1 чел. Подлежит призыву – 28 человека.

К основным вопросам местного значения относятся Формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за его исполнением, который осуществляется администрацией поселения с соблюдением требований, установленных бюджетным кодексом РФ.

Бюджет

Доходы бюджета поселения в 2022 году составили 5 578 822,13 руб., в том числе:

- собственные доходы- 3 279 252,43 руб.
- безвозмездные поступления - 2 299 569,70 руб.
- прочие поступления - 35 000,00 руб.

Расходы бюджета поселения в сумме 4 999 989,14 руб. были израсходованы на следующие статьи:

- общегосударственные вопросы – 3360,5 руб.
- национальная оборона – 139,6 руб.
- дороги – 319,0 руб.
- ЖКХ – 571,0 руб.
- культура – 572,0 руб.

Работа администрации

За отчетный период представительным органом поселения было проведено 11 заседаний Совета народных депутатов, на которых было принято 23 решений. По деятельности администрации принято 123 постановления. Сотрудниками администрации проводилась работа по выдаче документов, необходимых для оформления права собственности на земельные участки, жилые дома и ряд других документов.

В течении 2022 года в адрес администрации поступило 5 писем и заявлений, которые своевременно рассмотрены и на них даны ответы (в основном вопросы касались водоснабжения, уличного освещения, улучшения состояния дорог).

Проведено 2 схода на которых обсуждались вопросы благоустройства, водоснабжения, пожарной безопасности и участия в областных программах.

Дороги

В настоящее время в Вышнее Ольшанском сельском поселении 35 автомобильных дорог: с.Вышнее Ольшаное- 12 дорог протяженностью 21,25 км; с. Студёное – 11 дорог, протяженностью – 12,04 км; с. Нижнее Ольшаное 4 дороги, протяженностью – 13,2 км.; с. Баранчик – 11 дорог, протяженностью – 8,2 км; п. Студёный 1 дорога, протяженностью 1,4 км.. Протяженность автомобильных дорог в границах Вышнее Ольшанского сельского поселения составляет – 56,09 км. из них: с щебеночным типом покрытия – 6,67 км., асфальтобетонное покрытие – 2,15 км., грунтовое покрытие – 47,27 км.. Общей площадью 166 252 кв.м. Все дороги в поселение прошли процедуру оформления

Мероприятия по разработке проектно-сметной документации и прохождения в Государственной экспертизе проектно-сметной документации на ремонт дорог общего пользования муниципального значения находящихся в границах населенных пунктов в 2022г. произведено в отношении 2 дорог с. Вышнее Ольшаное по ул. Полевая и ул. Солнечная.

Благоустройство территории

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование, но. проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор.

В связи с пандемией проведение субботников было ограничено. Но все же учащиеся и работники школы, дома культуры, библиотеки, организаций и предприятий всех форм собственности, жители поселения навели порядок на своих территориях. В ходе этих мероприятий к кладбищам подвозился песок и вывозился мусор, очищались от мусора улицы, прилегающие территории организаций, предприятий и частных домов. Проводился покос травы у кладбища, и у памятника погибшим

воинам ВОВ, вырубка поросли вдоль дорог. Участвовали в программе благоустройства и ремонта братского захоронения в с. Студёное.

РАБОТА БЮДЖЕТНЫХ ОРГАНИЗАЦИИ

Школа

В поселении одна школа имени Героя Советского Союза А.В. Скворцова. Обучается 72 ученика. Питание детей организовано в собственной столовой. Горячим питанием обеспечено 100% обучающихся, в том числе двухразовым 100%. Подвоз детей осуществляется двумя школьными автобусами. Ежедневно 50 учеников пользуются этой услугой.

Школа оснащена необходимым оборудованием и дезинфицирующими средствами, работает в полном соответствии с санитарными нормами.

Школьники и педагоги активно участвуют в конкурсах и олимпиадах, осваивают современные технологии.

Медицина

Важнейшим фактором повышения качества жизни является обеспечение здоровья населения. На территории сельского поселения в настоящее время работает 3 фельдшерско акушерских пунктов .

Основная задача:

-выполнение мероприятий, направленных на профилактику и раннее выявление заболеваний. Медицинские работники делают плановые прививки. Так в рамках прививочной компании по предупреждению распространения КОВИД-19 привито – 690 человек. Медицинская помощь жителям оказывается как амбулаторно, так и на дому.

Культура

В связи с пандемией дом культуры больше времени работал в дистанционном режиме. Проводились онлайн мероприятия, посвященные, дню матери, дню России, дню пожилых людей и инвалидов, дню семьи и ряд других. В клубе числится 9 клубных формирований.

Библиотека

Книжный фонд – 14 022 экз.

Поступило книг – 15 экз.

Зарегистрировано читателей – 765

Число посещений – 9 479

Проведено мероприятий – 41

Пожарная безопасность.

Каждый год ужесточаются меры по борьбе с пожарами и разведением огня. С наступлением пожароопасного периода применяются штрафные санкции к нарушителям. Администрация поселения обращает внимание жителей на недопущение разведения костров и выжигания сухой растительности которое наносит большой экономический ущерб. Просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности: не разжигать костров, не сжигать мусор, быть бдительными и вовремя реагировать на возгорание.

Полиция

Администрация сельского поселения сотрудничает с правоохранительными органами по профилактике правонарушений. В течении года проводились межведомственные рейды по неблагополучным семьям и др. мероприятия.

Заключение

Необходимо отметить, что все проблемы поселения, конечно же, не решены. Все возникающие вопросы администрация сельского поселения будет решать с учетом складывающейся ситуации и финансовых возможностей в тесном сотрудничестве с администрацией Должанского района, со всеми предприятиями и учреждениями, фермерскими хозяйствами и жителями поселения.

В 2022 году администрации необходимо осуществить следующее:

- Продолжить работу, направленную на увеличение налоговых поступлений в бюджет.
- организации и благоустройство площадок ТБО
- исполнению Правил благоустройства территории поселения;
- поддержанию внутри поселковых дорог в удовлетворительном состоянии за счет средств дорожного фонда.
- водоснабжение населения

Уважаемые жители поселения, я говорю спасибо всем, за мудрость и терпение, за неравнодушие к происходящему в нашей жизни!

Мы по прежнему рассчитываем на вашу поддержку, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего поселения, на вашу гражданскую инициативу и заинтересованность в том, каким быть поселению уже сегодня и завтра.